Timebox AS
 - Din Partner for Oppkjøp og Integrasjon

Vår innfallsvinkel til Oppkjøp og Integrasjon 

Timebox er et rådgivningsselskap som er spesialister på å bistå bedrifter med å oppkjøp, integrasjon og også utskillelse (spin-out) av selskaper. 

Partnerne i Timebox har bred erfaring fra ledende stillinger i norsk og internasjonalt næringsliv, med selskaper i vanlig drift, under omstilling og under oppbygging. Vår kompetanse er basert på dyp teoretisk forankring kombinert med praktisk erfaring, både teknologisk, bedriftsøkonomisk og ledelsesmessig. Vår bransjeerfaring er bred, med særlig tyngde innen teknologiorienterte bransjer. 

Vårt spesielle fokus er å hjelpe bedrifter og organisasjoner med en analytisk men også erfaringsbasert vurdering av et potensielt oppkjøp eller en selskapsetablering, samt å bistå operativt med de prosessene som må gjennomføres dersom man beslutter å gjøre oppkjøpet eller etableringen.

Der det er nødvendig jobber vi strategisk med våre klienter for å kartlegge vekstmuligheter samt identifisere mulige oppkjøpskandidater. Ofte vil vår klient allerede ha en formening om mulige oppkjøp, men trenger hjelp til å vurdere kandidater samt å kartlegge konsekvenser av en evt. integrasjon. Timebox hjelper til med å gjøre operasjonell due-diligence av en kandidat, og kan vurdere både verdimessige, operasjonelle og markedsrelaterte aspekter ved oppkjøpet. Vi kan bistå i forhandlinger og prosessen frem til avtale, og gi beslutningsstøtte underveis. 

Gevinstene ved et oppkjøp blir vanligvis først realisert når man gjør operasjonelle grep i forholdet mellom oppkjøpt og oppkjøpende organisasjon. Ofte er det gunstigst å gjennomføre en integrasjonsprosess der man samordner eller fysisk fusjonerer ulike funksjoner. Verdiskapende prosesser fokuseres og rendyrkes, og behøver gjerne lite endring; samtidig som mindre kundenære eller back-office funksjoner har potensial for vesentlige kostnadsbesparelser. Planlegging og gjennomføring av disse endringene er både vanskelig og viktig. Partnerne i Timebox har omfattende erfaring med denne type omstillingsprosesser. 

Hva vi kan oppnå for din bedrift:

· Klar strategi og handlingsplan for vekst uorganisk så vel som organisk  

· Vellykket oppkjøps- og integrasjonsprosess

· Videreutvikling av ny, integrert organisasjon der det er formålstjenlig

· Fokus på konkurransekraft og lønnsomhet
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Timebox hjelper til med

 ”Transition Management”

Når en organisasjon deles opp,

f.eks. gjennom en

spin-out

 eller

outsourcing

Når det f.eks. gjøres oppkjøp og

integrasjon av organisasjoner

Når

 man etablerer og utvikler

virksomhet fra bunnen av, eller

foretar

en større omstilling

n

”Transition Management” er å planlegge, lede og gjennomføre den

spesielle, midlertidige situasjonen som oppstår når organisasjoner

skapes eller går igjennom store forandringer
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