Timebox AS
 - Din Spin-Out  Partner

Vår innfallsvinkel til SPIN-OUT

Vårt spesielle fokus er å hjelpe bedrifter og organisasjoner med etablering av nye operative datter​selskaper, der vi bidrar med strategi og opera​sjonalisering slik at det nye selskapet raskt og effektivt skal komme i normal og lønnsom drift. Typisk vil vi komme inn i forbindelse med at det vurderes eller at det foreligger et vedtak på utskillelse av eksisterende aktiviteter i et eget selskap. Personell til den nye virksomheten er stort sett identifisert, men man har lite erfaring med gjennomføring av de ekstraordinære oppgaver som foreligger før det nye selskapet er ”selvgående”. 

Partnerne i Timebox har bred erfaring fra ledende stillinger i norsk og internasjonalt næringsliv, med selskaper i vanlig drift, under omstilling og under oppbygging, basert på en dyp teoretisk forankring, både teknologisk, bedriftsøkonomisk og ledelsesmessig. Våre oppdrag spenner fra Telenor til Forsvaret.

Basert på denne kompetansen har vi utviklet et effektivt konsept for ”Business Review” der vi raskt kartlegger bedriftens aktuelle utfordring og foreslår muligheter. Når beslutning er tatt vil vi kunne utarbeide detaljert forretningsplan og ta ansvar for gjennomføring. For å spare tid og sikre en forsvarlig prosess rundt utvelgelse av nye ledere kan vi ta operative lederroller til nye ledere er på plass. Om ønskelig bidrar vi også til valg og oppstart av lederteamet. 

For å gjennomføre en godt planlagt men samtidig hurtig prosess vil Timebox vanligvis anbefale at man først gjennomfører det nevnte Business Review. Gjennom slik analyse av nøkkelfaktorene som f.eks. organisasjonens modenhet, produktspekter, konkurransesituasjon og strategiske utsikter kan man ta en god beslutning om videre handling. Beslutningspunktet vil ofte bestemme om man skal gjennomføre en etablering, beholde operasjonen integrert i morselskapet, eller outsource den aktuelle funksjonen. Etter at beslutning er tatt gjenstår planlegging og roll-out av aktiviteter for å gjennomføre endringene.

Hva vi kan oppnå for din bedrift:

· Klar strategi, fokus, visjon og verdigrunnlag 

· Vellykket selskapsetablering og -utvikling

· Forretningsutvikling og utvikling av nye forretningsmodeller

· Innovasjon med forretningsmessig bruk av IT

· Fokus på konkurransekraft og lønnsomhet
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Timebox hjelper til med

 ”Transition Management”

Når en organisasjon deles opp,

f.eks. gjennom en

spin-out

 eller

outsourcing

Når det f.eks. gjøres oppkjøp og

integrasjon av organisasjoner

Når

 man etablerer og utvikler

virksomhet fra bunnen av, eller

foretar

en større omstilling

n

”Transition Management” er å planlegge, lede og gjennomføre den

spesielle, midlertidige situasjonen som oppstår når organisasjoner

skapes eller går igjennom store forandringer
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